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Παρουσιάζουμε-στηρίζουμε "Μια πρωτοποριακή έρευνα φοιτητών του ΑΕΙ Πάτρας: Παχυσαρκία, μελλοντικές θεραπείες"

Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr στο πλαίσιο της προσέγγισης με έναν από τους βασικότερους πυλώνες ανάπτυξης και προόδου της πόλης αυτού της πανεπιστημιακής κοινότητας οργανώνει την παρουσίαση της βραβευθείσας με Χρυσό Μετάλλιο ομάδας, Patras Medicine iGEM 2025 η οποία κατέκτησε το βραβείο του Καλύτερου Θεραπευτικού project, στον Παγκόσμιο Διαγωνισμό Συνθετικής Βιολογίας που διεξήχθη στo Παρίσι, 28-31 Οκτωβρίου 2025.
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 24 Απριλίου στις 8μμ στον πολυχώρο της οργάνωσης Καραϊσκάκη 153, ισόγειο, μεταξύ Πατρέως και Γεροκωστοπούλου με θέμα "Μια πρωτοποριακή έρευνα φοιτητών του ΑΕΙ Πάτρας: Παχυσαρκία, μελλοντικές θεραπείες". 
Η δράση αυτή εκτός από την ενημέρωση έχει ως στόχο την οικονομική στήριξη της διαχρονικής προσπάθειας αλλά και την επιβράβευση των θετικών προτύπων και καλών πρακτικών της πανεπιστημιακής κοινότητας.
 Η συμμετοχή είναι ελεύθερη αλλά λόγω περιορισμένων θέσεων χρειάζεται να γίνει κράτηση στη γραμματεία της οργάνωσης 2610.622250 Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ & Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ και στο 2610.277171 τις υπόλοιπες ώρες, καθώς και στο info@koinotopia.gr. Θα ακολουθηθεί σειρά προτεραιότητας.
Από το 2022, η ομάδα Patras Medicine iGEM αναδεικνύει με τον πιο ουσιαστικό τρόπο τη δύναμη της σύνδεσης ανάμεσα στο πανεπιστήμιο και την κοινωνία, αποδεικνύοντας ότι η επιστήμη δεν περιορίζεται στους τοίχους ενός εργαστηρίου, αλλά μπορεί να αποτελέσει μοχλό αλλαγής για πραγματικά κοινωνικά ζητήματα. Το 2025, λοιπόν, αξιοποιώντας τη διεπιστημονική δυναμική της, η ομάδα δημιουργεί ένα καινοτόμο ερευνητικό project που εστιάζει στην αντιμετώπιση της παχυσαρκίας, ενός φαινομένου που δεν είναι μόνο βιολογικό αλλά και βαθιά κοινωνικό και φέρνει τη χώρα στην κορυφή της παγκόσμιας σκηνής, αποσπώντας πολλαπλές διακρίσεις.
Στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 24 Απριλίου, λοιπόν, φέροντας τον τίτλο "Μια πρωτοποριακή έρευνα φοιτητών του ΑΕΙ Πάτρας: Παχυσαρκία, μελλοντικές θεραπείες", η ομάδα θα μας αφηγηθεί πως αξιοποιώντας τα εργαλεία της συνθετικής βιολογίας, η ίδια επιχείρησε να προσεγγίσει τη νόσο σε μοριακό επίπεδο, αναγνωρίζοντας παράλληλα τη σημασία του τρόπου ζωής, της ψυχικής υγείας και των κοινωνικών συνθηκών που επηρεάζουν την εμφάνισή της. Δηλώνοντας άρρηκτα συνδεδεμένη με την κοινωνία η Patras Medicine iGEM 2025 θα αναλύσει και την πεποίθηση της πως η επιτυχία της δεν αποτυπώνεται μόνο στην επιστημονική καινοτομία, αλλά και στην ικανότητά της να μεταφράζει τη γνώση σε δράση. Μέσα από ενημερωτικές εκστρατείες και συμμετοχικές δράσεις και παρεμβάσεις σε διαφορετικές κοινωνικές ομάδες, οι φοιτητές κατέστησαν την επιστήμη προσιτή και κατανοητή, επιχειρώντας παράλληλα να αμβλύνουν το έντονο κοινωνικό στίγμα που φέρει η νόσος.
Με βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, η Patras Medicine iGEM 2025 προωθεί ένα μοντέλο επιστήμης που συνδυάζει την καινοτομία με την κοινωνική ευθύνη, ανοίγοντας τον δρόμο για πιο εξατομικευμένες και αποτελεσματικές θεραπείες με ουσιαστικό και διαρκές αντίκτυπο.
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